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TREOBRHIZKYEEYO EHITERTS | T EEDOHBICKYEEYO EEIZERTS TEEOBRHICKVEEYOH EHICERTS| T EEDOHBEICKVEEY O EEIZERTS
LEESNDH LEESNDH LRSI S LRSI S
EAEN - LR ORROB RPN -Gl T
. DEII= kB TSRS |5 s TR TRUSORS . DEBILB B TRRNOREL (o R ThUADRSE
RO |100kN/m2% 2 2 B Ei RO 1000,/ mo% 8% 5 R i
ADKES 1E%E [nokzs 1E% |hokEs 1EE |hoxEs 1HEZ ADKES 1EZ |hokEs tEZ [hokEs 1EE |hokEs 1RZ
D BRK DES |DI3BRK| OES |D3BRK| OES |DI3BRK| O DIBRK DES |DI3BRK| OES |D3BRK| OES |[D3BbRK| OES
EY) nE0 nE0 ) 0L 0L e e
(kN/m2) (m) (kN/m2) (m) (kN/m2) (m) (kN/m2) (m) (kN/m2) (m) (kN/m2) (m) (kN/m2) (m) (kN/m2) (m)
1 ~ 2 12571 1.00 | 100.00 @ 1.00 - - 13.55 2.40 ~
2 ~ 3 13035 = 1.00 | 10000  1.00 - - 13.46 2.38 ~
3 ~ 4 13573 = 1.00 | 10000  1.00 - - 14.90 2.64 ~
4 ~ 5 13573 = 100 | 10000  1.00 - - 14.90 2.64 ~
5 ~ 6 - - 100.00  1.00 - - 12.73 2.25 ~
7 ~ 8 = = 84.34 1.00 = = 10.96 1.94 ~
8 ~ 9 - - 99.26 1.00 - - 1317 2.33 ~
9 ~ 10 - - 99.26 1.00 - - 13.17 233 ~
1 ~ 12 = = 10000 | 1.00 = = 11.87 2.10 ~
12 ~ 13 | 11756 100 | 10000  1.00 - - 11.87 210 ~
14 ~ 15 | 13814 | 100 | 10000 | 1.00 = = 15.65 2.77 ~
15 ~ 16 | 13814 100 | 10000  1.00 - - 16.26 2.88 ~
17 ~ 18 | 12261 | 100 | 10000 | 1.00 = = 1319 2.34 ~
18 ~ 19 | 13161 100 | 10000  1.00 - - 14.32 254 ~
20 ~ 21 = = 59.50 7.00 = = 9.82 1.74 ~
22 ~ 23 = = 58.45 1.00 = = 14.27 253 ~
23 ~ 24 - - 58.90 1.00 - - 10.32 1.83 ~
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